

Свод отчет по фед.камп. через уведомл. от 4 апреля

Тренировку по финансовой безопасности может пройти каждый

С 1 по 15 апреля 2023 года на онлайн-платформе образовательного центра «Сириус» проходит пригласительный этап III Международной Олимпиады по финансовой безопасности. Принять участие в нем могут школьники, студенты и все, кто хочет испытать свои силы. Зарегистрироваться можно по двум ссылкам – одна для школьников, вторая для всех остальных.

Творческие задания пригласительного этапа показывают, как знания из школьных предметов (математика, физика, обществознание и право) используются при решении сложных задач в сфере финансового мониторинга. Рекомендованное время решения заданий – два часа, но доступ к тестирующей системе будет открыт в течение суток после начала тестирования. Для школьников и студентов пригласительный этап – своего рода подготовка к предварительному (вузовскому) этапу Международной олимпиады по финансовой безопасности, который стартует 17 апреля 2023 года для школьников 8-10 классов и студентов.

«Пригласительный этап – это отличная возможность проверить свои знания в области финансовой безопасности. Мы как активные пользователи онлайн-сервисов нередко сталкиваемся с различными рисками. Знать, как себя вести в той или иной ситуации, как обезопасить свои персональные данные, свои финансы необходимо всем. Выполняя задания, пользователи смогут выявить свои сильные и слабые стороны в этой непростой области знаний, получить новую информацию», – отмечает статс-секретарь – заместитель директора Росфинмониторинга Герман Негляд.

Финал Олимпиады пройдет 2-6 октября в образовательном центре «Сириус» в Сочи и объединит более 500 участников. Программа будет включать тестовые задания, встречи с приглашенными экспертами, спортивные мероприятия, семинары, практикумы, мастер-классы, встречи с работодателями, круглые столы, дебаты, творческие встречи и панельные дискуссии.

Как сообщал ранее председатель организационного комитета по подготовке и проведению Олимпиады вице-премьер Дмитрий Чернышенко, в этом году Олимпиада охватывает 15 стран-участниц (Россия, Беларусь, Узбекистан, Таджикистан, Туркменистан, Казахстан, Кыргызстан, Армения, Индия, Китай, ЮАР, Бразилия, Иран, Намибия, Пакистан).

Главный приз Олимпиады – льготы при поступлении на профильные направления в вуз, магистратуру или аспирантуру в соответствии с льготами Олимпиады I уровня, а также возможность найти работу своей мечты в престижной сфере финансовой безопасности.

Международная Олимпиада по финансовой безопасности проводится при поддержке Президента РФ В.В. Путина и направлена на популяризацию финансовой безопасности как нормы жизни, а также на формирование у молодежи нового типа мышления: от безопасности личности – к безопасности государства. Проведение Олимпиады соответствует задачам национального проекта «Образование», основная цель которого – обеспечение возможностей для самореализации и развитие талантов детей независимо от их места жительства и социального статуса.

ССЫЛКА:

В проекте «Мини-футбол – в школу» приняли участие школьники из 44 регионов России

В Нижегородской области завершился 18-й Всероссийский финал общероссийского проекта «**Мини-футбол – в школу**», который реализуется Ассоциацией мини-футбола России при поддержке Министерства спорта Российской Федерации и федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография». За призовые места боролись команды юношей и девушек в возрастных группах 10-11 лет, 12-13 лет, 14-15 лет и 16-17 лет. Всего в финале выступило почти 1.400 игроков.

Впервые в истории в проекте «Мини-футбол – в школу» выступили школьники из Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Херсонской области. Для них была организована культурная и развлекательная программа, а также выданы наборы спортивной экипировки и инвентаря. Херсонскую область представляли восемь юных футболистов. Часть из них профессионально спортом никогда не занимались. Но благодаря эффективной командной игре ребята смогли занять 7 место.

Победителями и призерами стали регионы: Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Пермский край, Республика Хакасия, Республика Бурятия, Ставропольский край, Москва, Московская область, Вологодская область, Владимирская область, Камчатский край, Свердловская область, Дагестан, Нижегородская область, Белгородская область, Удмуртия, Тюменская область, Красноярский край. Общероссийский проект «Мини-футбол – в школу» поддержан Президентом Российской Федерации В.В. Путиным. Он реализуется Ассоциацией мини-футбола России при поддержке Министерства спорта России с 2005 года. Участники Всероссийского финала проходят отборочные этапы на уровне муниципалитетов, областей и федеральных округов. В финалах федеральных округов в феврале-марте 2023 года выступило более 8.000 школьников. Ежегодно в проекте участвует почти 2.000.000 школьников. Во Всероссийском финале выступило 128 команд. Это самый массовый финал в истории проекта.

В мае 2023 года в Нижегородской области пройдет 15-й Всероссийский финал общероссийского проекта Ассоциации мини-футбола России «Мини-футбол – в вузы».

ССЫЛКА: